

DECEMBERI JELÖLT



Kozák Annamária

Kozák Annamária a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Karán végzett, gyakorlati idejét a Magyar Katolikus Rádiónál töltötte, majd ott is maradt. Főképp családi témákkal foglalkozik, mellette szíve csücske a *Sorsfordítók* című műsor, amelyben olyan társadalmi vállalkozásokat, gondolatokat és ötleteket mutat be, amelyek jó célt szolgálnak.

MÉG JOBB APAKÉNT

Az Apa Akadémia egy hiánypótló kezdeményezés a modern apaság fontos kérdéseinek megvitatására, témájával a Magyar Katolikus Rádió Életre-való című magazinműsora is foglalkozott. Adásuk a Média a Családért-díj decemberi jelöltje lett, ennek apropójából beszélgettünk a szerkesztővel, **Kozák Annamáriával**.

- ◆ Annamáriát régóta foglalkoztatta annak kérdése, hogy míg anyák napja van, addig az apukákról szinte soha nem emlékezünk meg. *Léder Lászlót*, az Apa Akadémia vezetőjét egy szerencsés találkozásnak köszönhetően ismerte meg, ez vezetett oda, hogy elmenjen egy előadásukra, beszélgessen annak résztvevőivel. – *Szerintem nagyon fontos, hogy a család életében az anya és az apa ugyanúgy jelen legyen, hiszen a gyerekeknek mindketten mást tudnak adni. Úgymond kiegészítik egymást* – emeli ki a szerkesztő. Annamária mesél egy másik előadásról is, ami arról szólt: hogyan lehet lassan gyereket nevelni. Arra számított, hogy a slow mozgalom rendezvényén csak anyukákat fog látni, ehhez képest pozitív csalódásként élte meg, hogy rengeteg fiatal férfi is jelen volt. Érdekelte őket, hogyan lehetnek elég jó apukák.
- *Sokszor találkozom ilyen témákkal, sőt, ha belegondolunk, szinte az összes téma kifuttatható a családra. Az például*

meggyőződésem, hogy a család működése, a családtagok egymással és másokkal való viselkedése kihat az életük más területeire is. Szélsőséges és negatív példa, de például ha valakinek nem gond az, hogy hűtlen a párjához, akkor a munkájában és a gazdasági életben is könnyebben viselkedhet hűtlenül, nem korrektül. Ez a hatás szerintem oda-vissza működik – mondja Annamária. A szerkesztő olyan apával is találkozott, aki soha nem élhetett együtt gyerekeivel, mert párjával való kapcsolata már azelőtt megszakadt, hogy a kicsi megszületett volna. Nehéz helyzetét maga is átérzi. Az ilyen eseteknél mindig eszébe jut, mennyire szerencsés helyzetben van, hogy teljes családban nőhetett föl. Talán ezért is motiválja munkája során, hogy jó példákat, jó gyakorlatokat, személyes történeteket mutasson be, és láttassa: mindenből van kiút, minden helyzetet lehet jól kezelni. A szűkebb-tágak közösségek értéktelítő képessége és működése kedves témája. ◆



A Média a Családért-díj határon túli jelöltje decemberben **Tóth Erika**. Írása a *Carissimi* című szlovákiai (magyar nyelvű) kéthavilapban jelent meg. Címe: **„Valahogy mindig minden megoldódik”**